



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 7/2017

--- Dr. Luís Manuel dos Santos Correia, Presidente da Câmara Municipal de Castelo Branco:----
--- Por ter sido publicado incorretamente no edital nº 7/2017, a venda em hasta pública de 3 lotes de terreno para construção de prédios para habitação coletiva em propriedade horizontal, com os números C25, C26 e C27, sitos na Quinta da Torre/Quinta do Chaparral em Castelo Branco.-
--- Assim, onde se lê “venda em hasta pública de 3 lotes de terreno para construção de prédios para habitação coletiva em propriedade horizontal, com os números C25, C26 e C27, sitos na Quinta da Torre/Quinta do Chaparral em Castelo Branco, conforme planta anexa”, deve ler-se “venda em hasta pública de 2 lotes de terreno para construção de prédios para habitação coletiva em propriedade horizontal, com os números C26 e C27, sitos na Quinta da Torre/Quinta do Chaparral em Castelo Branco, conforme planta anexa”.-----
--- Para constar se passou a presente retificação que vai ser afixada nos lugares de estilo, sítio da internet e jornal “Reconquista”.-----
E eu Francisco José Almeida Correia, Diretor do Departamento de Administração Geral o subscrevi. -----

Câmara Municipal de Castelo Branco, 31 de janeiro de 2017

O Presidente da Câmara,

Dr. Luís Correia



Departamento Técnico Operacional

D T O

Sector de Topografia

Planta de Localização

